Pressemelding
Ny profil – samme solide fundament: Surnadal Transport AS blir Sutra AS
Surnadal Transport endrer navn til Sutra AS. Navneendringen markerer starten på et nytt kapittel i selskapets utvikling, og er en del av en større satsing på å samle konsernets selskaper under én tydelig og gjenkjennelig merkevare.

Ett konsern – én profil
Navneendringen til Sutra AS er et strategisk grep for å styrke konsernets posisjon i markedet. Etter betydelig vekst de siste ti årene, både gjennom oppkjøp og organisk utvikling, er tiden moden for å samordne selskapets virksomheter og profil.
– Vi går inn i en ny fase, men verdiene vi bygger på – samarbeid, tillit og lokal tilhørighet – forblir uendret. Vi har vokst mye de siste årene, men vi er fortsatt det samme folket, sier Atle Norli, daglig leder i Sutra AS.

Sterke røtter – ambisiøs retning
Selskapet ble offisielt etablert som Surnadal Transportsentral i 1970, men selskapets historie strekker seg enda lenger tilbake til en tid da lokale familier drev med leiekjøring på egen hånd. Dette solide fundamentet utgjør fortsatt bærebjelken i konsernet og vil fortsette å være det fremover.
Med en sterk forankring i Surnadal sikter selskapet mot fremtidig vekst og utvikling. Under navnet Sutra AS signaliserer konsernet ambisjoner om videre vekst, effektivisering og utvikling, i tett samarbeid med både kunder og ansatte.
I år forventes konsernet å oppnå en omsetning på over 500 millioner kroner, drifte daglig 140 kjøretøy og sysselsette direkte og indirekte 170 personer.

Omprofilering i gang
Endringen innebærer en gradvis omprofilering av konsernet. Arbeidet med å oppdatere kjøretøy, utstyr og materiell med ny logo og visuell identitet er allerede i gang, og vil pågå gjennom året.
Selv om selskapet får nytt navn og ny profil, forblir de ansatte og kjerneverdiene de samme. Det er menneskene i organisasjonen som utgjør ryggraden i selskapets videre satsing.

Om navnet Sutra
Navnet Sutra er en forkortelse og fornyelse av det opprinnelige navnet, Surnadal Transport, og symboliserer en sammenslåing av tradisjon og fremtidsrettet tenkning. Det er kort, lett å huske – og bygger bro mellom selskapets historie og ambisjoner.
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En ny æra
Med navnet Sutra AS ser konsernet frem til å møte nye utfordringer og muligheter med samme engasjement og drivkraft som har preget selskapet gjennom snart 60 år.


For ytterligere informasjon, vennligst kontakt:
Atle Norli, daglig leder
911 31307
Atle.norli@sutra.no





